



Preko portala „zaposlosi.me“ brže do posla

Odličan način da poslodavci upoznaju kandidate



Andela Dragović

Video-prezentacija je dodatni segment u kojem osoba sa invaliditetom može da zainteresuje poslodavca. U najviše 60 sekundi, oni govore koji je njihov hobi, interesovanja, kako vide sebe sa nekoliko godina - kazala je Andela Dragović

PODSGORICA Portal „zaposlosi.me“ već godinu i po pomaže osobama sa invaliditetom da brže dođu do posla.

On je nastao nakon uspješne realizacije projekta Saveza slijepih, koji je finansirao Zavod za zapošljavanje i jedna je vrsta

posrednika između osoba sa invaliditetom i poslodavaca. Administratorica Andela Dragović kaže da je portal raznovrstan i koristan, kako za osobe sa invaliditetom tako i za poslodavce.

VIDEO PREZENTACIJE
- U rubrici kandidati nalaze

se biografije kandidata i njihove video-prezentacije. To je nešto inovativno kada se govori o zapošljavanju. Radi se o samopredstavljanju jedne nezaposlene osobe sa invaliditetom u trajanju od 35 do 60 sekundi. Oni tu govore koji je njihov hobi, interesovanja, kako vide sebe sa nekoliko godina... - navela je Dragović, naglasivši da je to segment da dodatno zainteresuju poslodavca. Ona objašnjava da sa kolegom Markom Nikolićem prije nego što na sajtu postave video-prezentaciju, prolaze radionice kako bi osobe sa invaliditetom pripremili. Uče ih, kaže Dragović, kako da napišu biografiju, koja pitanja mogu da očekuju u razgovoru sa poslodavcem, ali i „podizuju“

samopouzdanje. Poslodavci na sajtu mogu da vide 20 prezentacija, ali taj broj planiraju da prošire. - To su osobe različitih profila i profesija. Kao rezultat rada portala za sada imamo dvije zaposlene osobe. Jedna je zaposlena u Art gloriji za održavanje stambenih objekata, a druga u Sportskom centru Berana. Na to smo ponosni - kazala je Dragović.

ISKUSTVA
Kako ističe, na portalu postoji i rubrika „blog“ gdje se postavljaju dobra ili loša iskustva osoba sa invaliditetom, o tome kako su prihvaćeni od poslodavaca i koliko su dobijeni zadaci bili u skladu sa njihovim mogućnostima. - Svake nedjelje postavimo

Prije nego što na sajtu postavite video-prezentaciju, prolazite radionice kako bi osobe sa invaliditetom pripremili

više od 20 priča. Iskustva su različita. Bilo je nekih situacija kada su osobe odlazile na razgovor za posao i poslodavci kažu da će ih zvati, ali se to nikad ne desi. Takođe, poslodavci znaju da kažu da ne mogu da im obezbijede adekvatne uslove za rad. Po tome zaključujemo da nijesu baš upoznati o benefitima koji se dobijaju zapošljavanjem osoba sa invaliditetom - kazala je Dragović.

Mišljenje postavljeno na pogrešnim temeljima

Andela je studentkinja Pravnog fakulteta i prvo radno iskustvo stiče na portalu. Kao osoba sa potpunim oštećenjem vida kaže da nije naišla na veće predrasude. Više, ističe, ima situacija da od banalnih primjera prave herojstvo. - Kao svaka djevojka, često idem da sređujem nokte ili odem sama u trgovinu. Nakon toga često čujem komentare „Svaka ti čast, kako možeš sama“. Tako da smatram da je mišljenje o osobama sa invaliditetom, posebno kada su u pitanju njihove

mogućnosti, postavljeno na pogrešnim temeljima - kazala je Dragović. Ona je navela i da se, kada je u pitanju obrazovanje osobe sa oštećenim vidom, i dalje suočavaju sa nepriступnom literaturom.

TRAŽITE POSAO U VAŠEM GRADU?

U cilju poboljšanja uslova zapošljavanja osoba sa invaliditetom, kreiran je portal zaposlosi.me

Kontaktirajte Nas

